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Poz. 1.0 Stropodach nad 3 piętrem
Poz. 2.0  Stropodach nad 2 piętrem
Poz. 3.1  Stropodach nad 1 piętrem

	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	2xpapa termozgrzewalna
	 
	0,010
	*
	11,00
	 
	 
	=
	0,11
	1,20
	0,13

	1xpapa 
	 
	 
	0,005
	*
	11,00
	 
	 
	=
	0,06
	1,20
	0,07

	warstwa spadkowa styropian max 50cm
	0,500
	*
	0,45
	 
	 
	=
	0,225
	1,20
	0,270

	styropian 20cm
	 
	 
	0,200
	*
	0,45
	 
	 
	=
	0,09
	1,20
	0,11

	folia
	 
	 
	0,002
	*
	11,00
	 
	 
	=
	0,02
	1,20
	0,03

	ruszt pod płytę g-k
	 
	 
	0,002
	*
	78,50
	 
	 
	=
	0,16
	1,20
	0,19

	płyta g-k
	 
	 
	0,015
	*
	12,00
	 
	 
	=
	0,18
	1,30
	0,23

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	0,84
	1,22
	go=
	1,02

	OBC. ZMIENNE 
	 
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1,20
	1,20
	po=
	1,44

	OBC. ZMIENNE ŚNIEG
	pk=
	0,80
	*
	1,60
	 
	 
	 
	1,28
	1,50
	po=
	1,92

	 
	 
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,32
	 
	∑qo=
	4,38

	strop żelbetowy zespolony 22cm
	0,22
	*
	25,00
	=
	 
	 
	5,50
	1,10
	6,05

	strop żelbetowy zespolony 24cm
	0,24
	*
	25,00
	=
	 
	 
	6,00
	1,10
	6,60


Przyjęto strop żelbetowy zespolony gr 22cm i 24 cm zbrojony stalą B500SP z betonu C25/30

Poz. 2.1  Strop nad  2 piętrem
Poz. 3.0  Strop nad 1 piętrem 

Poz. 4.0  Strop nad parterem

Poz.5.0  Strop nad garażem 

	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	posadzka
	 
	 
	0,020
	*
	28,00
	 
	 
	=
	0,560
	1,20
	0,672

	szlichta dociskowa
	 
	 
	0,040
	*
	24,00
	 
	 
	=
	0,960
	1,30
	1,248

	styropian  4cm
	 
	 
	0,040
	*
	0,45
	 
	 
	=
	0,02
	1,20
	0,02

	ruszt pod płytę g-k
	 
	 
	0,002
	*
	78,50
	 
	 
	=
	0,16
	1,20
	0,19

	płyta g-k
	 
	 
	0,015
	*
	12,00
	 
	 
	=
	0,18
	1,30
	0,23

	obc. od ścianek działowych
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	=
	1,84
	1,40
	2,58

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,71
	1,33
	go=
	4,94

	OBC. ZMIENNE
	 
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,00
	1,40
	po=
	4,20

	 
	 
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	6,71
	 
	∑qo=
	9,14

	strop żelbetowy zepolony 24cm
	 
	0,24
	*
	25,00
	=
	 
	 
	6,00
	1,10
	6,60

	strop żelbetowy zespolony 22cm
	0,22
	*
	25,00
	=
	 
	 
	5,50
	1,10
	6,05
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Przyjęto strop żelbetowy zespolony gr 22cm i  24cm zbrojony stalą B500SP z betonu C25/30
 Poz. 5.1 Strop nad  garażem podziemnym 
	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	kostka betonowa 8cm
	 
	0,080
	*
	24,00
	 
	 
	=
	1,920
	1,20
	2,304

	warstwa podbudowy (piasek z cem.3cm)
	0,030
	*
	21,00
	 
	 
	=
	0,630
	1,20
	0,756

	Cemokrzem por +polistyren
	 
	0,050
	*
	16,00
	 
	 
	=
	0,800
	1,20
	0,960

	warstwa separacyjno drenażowa
	 
	0,010
	*
	2,00
	 
	 
	=
	0,02
	1,20
	0,02

	izolacja termiczna  polistyren 10cm
	0,100
	*
	0,45
	 
	 
	=
	0,05
	1,20
	0,05

	folia
	 
	 
	0,005
	*
	11,00
	 
	 
	=
	0,06
	1,20
	0,07

	2xpapa
	 
	 
	0,010
	*
	11,00
	 
	 
	=
	0,11
	1,20
	0,13

	ruszt pod płytę g-k
	 
	 
	0,002
	*
	78,50
	 
	 
	=
	0,16
	1,20
	0,19

	płyta g-k
	 
	 
	0,015
	*
	12,00
	 
	 
	=
	0,18
	1,30
	0,23

	obc. od ścianek działowych
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	=
	1,84
	1,40
	2,58

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	5,76
	1,27
	go=
	7,29

	OBC. ZMIENNE
	 
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	5,00
	1,30
	po=
	6,50

	 
	 
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	10,76
	 
	∑qo=
	13,79

	strop żelbetowy zespolony  30cm
	 
	0,30
	*
	25,00
	=
	 
	 
	7,50
	1,10
	8,25
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Przyjęto nad garażem podziemnym strop żelbetowy zespolony gr 30cm zbrojony stalą B500SP z betonu C25/37 nad pozostałą częścią strop żelbetowy zespolony gr 24cm zbrojony stalą B500SP z betonu C25/30
Poz. 6.0   belki i nadproża
Poz. 6.1   Podciąg P1 piwnica

PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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OBCIĄŻENIA:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+AB

------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000           -0,0        828,1          0,0

         0,66     6,000         2586,8*     -1455,9          0,0

         0,66     6,000         2586,8*        34,1          0,0

         1,00     9,100        -2562,2      -1866,1          0,0

  2      0,00     0,000        -2562,2        824,7          0,0

         0,95     6,236            7,6*        -0,6          0,0

         1,00     6,570            0,0        -44,7          0,0

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+AB

------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1             0,0         828,1         828,1     

   2             0,0        2690,8        2690,8     

   3             0,0          44,7          44,7     

------------------------------------------------------------------

Nośność przekroju prostopadłego: 

zadanie P1_PODCIĄG, pręt nr 1, przekrój: xa=9,10 m, xb=0,00 m
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Wielkości obliczeniowe:


NSd=0,0 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((2562,22+0,02) =2562,2 kNm


fcd=20,0 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie rozciągane: As1=64,34 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=81,43 cm2,


As=As1+As2=145,77 cm2, (=100(As/Ac= 100(145,77/6250=2,33 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=125,0,  d=118,7,  x=36,4 ((=0,306), 


a1=6,3, a2=7,7, ac=12,8, zc=105,9,  Acc=1841 cm2,

(c=-0,83 ‰, (s2=-0,71 ‰, (s1=1,88 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -1315,3, Fs1 = 2368,2, Fs2 = -1052,9,


Mc= 654,1, Ms1 = 1330,8, Ms2 = 577,2,

Warunek stanu granicznego nośności:

MRd = 3021,8 kNm  >  MSd =Mc+Ms1+Ms2=654,1+(1330,8)+(577,2)=2562,2 kNm

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)

zadanie P1_PODCIĄG, pręt nr 1

Na całej długości pręta przyjęto strzemiona o średnicy (=12 mm ze stali A-IIIN, dla której  f ywd = 420 MPa.

Minimalny stopień zbrojenia na ścinanie:


(w,min = 0,08 [image: image14.wmf]ck

f

/ fyk = 0,08× [image: image15.wmf]30

 / 500 = 0,00088
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Rozstaw strzemion:

Strefa nr 1
Początek i koniec strefy:
xa = 0,0   xb = 300,0 cm

Maksymalny rozstawy strzemion:




smax = 0,75 d = 0,75×1169 = 877   smax ( 400 mm




przyjęto smax = 400 mm.

Ze względu na pręty ściskane  smax = 15 ( = 15×32,0 = 480,0 mm.

Przyjęto strzemiona 4-cięte, prostopadłe do osi pręta o rozstawie 7,0 cm, dla których stopień zbrojenia na ścinanie wynosi:



(w = Asw /(s bw sin () = 4,52 / (7,0×50,0×1,000) = 0,01293





(w = 0,01293 > 0,00088 = (w min
Strefa nr 2
Początek i koniec strefy:
xa = 300,0   xb = 600,0 cm

Maksymalny rozstawy strzemion:




smax = 0,75 d = 0,75×1169 = 877   smax ( 400 mm




przyjęto smax = 400 mm.

Ze względu na pręty ściskane  smax = 15 ( = 15×32,0 = 480,0 mm.

Przyjęto strzemiona 4-cięte, prostopadłe do osi pręta o rozstawie 10,0 cm, dla których stopień zbrojenia na ścinanie wynosi:



(w = Asw /(s bw sin () = 4,52 / (10,0×50,0×1,000) = 0,00905





(w = 0,00905 > 0,00088 = (w min
Strefa nr 3
Początek i koniec strefy:
xa = 600,0   xb = 910,0 cm

Maksymalny rozstawy strzemion:




smax = 0,75 d = 0,75×1169 = 877   smax ( 400 mm




przyjęto smax = 400 mm.

Ze względu na pręty ściskane  smax = 15 ( = 15×32,0 = 480,0 mm.

Przyjęto strzemiona 4-cięte, prostopadłe do osi pręta o rozstawie 7,0 cm, dla których stopień zbrojenia na ścinanie wynosi:



(w = Asw /(s bw sin () = 4,52 / (7,0×50,0×1,000) = 0,01293





(w = 0,01293 > 0,00088 = (w min
Zarysowanie


wk = 0,28 < 0,3 = wlim
Szerokość rozwarcia rysy ukośnej: 
wk = 0,11 < 0,3 = wlim
Ugięcia 

a = 13,9 < 30,0 = alim
Nośność przekroju prostopadłego: 

zadanie P1_PODCIĄG, pręt nr 2, przekrój: xa=0,00 m, xb=6,57 m
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Wielkości obliczeniowe:


NSd=0,0 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((2562,22+0,02) =2562,2 kNm


fcd=20,0 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie rozciągane: As1=80,42 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=19,63 cm2,


As=As1+As2=100,06 cm2, (=100(As/Ac= 100(100,06/6250=1,60 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=125,0,  d=118,6,  x=47,3 ((=0,399), 


a1=6,4, a2=4,4, ac=16,9, zc=101,6,  Acc=2411 cm2,

(c=-1,06 ‰, (s2=-0,96 ‰, (s1=1,59 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -2098,1, Fs1 = 2474,4, Fs2 = -376,4,


Mc= 956,0, Ms1 = 1387,7, Ms2 = 218,5,

Warunek stanu granicznego nośności:

MRd = 3631,3 kNm  >  MSd =Mc+Ms1+Ms2=956,0+(1387,7)+(218,5)=2562,2 kNm

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)

zadanie P1_PODCIĄG, pręt nr 2

Na całej długości pręta przyjęto strzemiona o średnicy (=10 mm ze stali A-IIIN, dla której  f ywd = 420 MPa.

Minimalny stopień zbrojenia na ścinanie:


(w,min = 0,08 [image: image18.wmf]ck

f

/ fyk = 0,08× [image: image19.wmf]30

 / 500 = 0,00088
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Rozstaw strzemion:

Strefa nr 1
Początek i koniec strefy:
xa = 0,0   xb = 328,5 cm

Maksymalny rozstawy strzemion:




smax = 0,75 d = 0,75×1185 = 889   smax ( 400 mm




przyjęto smax = 400 mm.

Ze względu na pręty ściskane  smax = 15 ( = 15×25,0 = 375,0 mm.

Przyjęto strzemiona 4-cięte, prostopadłe do osi pręta o rozstawie 15,0 cm, dla których stopień zbrojenia na ścinanie wynosi:



(w = Asw /(s bw sin () = 3,14 / (15,0×50,0×1,000) = 0,00419





(w = 0,00419 > 0,00088 = (w min
Strefa nr 2
Początek i koniec strefy:
xa = 328,5   xb = 657,0 cm

Maksymalny rozstawy strzemion:




smax = 0,75 d = 0,75×1185 = 889   smax ( 400 mm




przyjęto smax = 400 mm.

Ze względu na pręty ściskane  smax = 15 ( = 15×25,0 = 375,0 mm.

Przyjęto strzemiona 4-cięte, prostopadłe do osi pręta o rozstawie 15,0 cm, dla których stopień zbrojenia na ścinanie wynosi:



(w = Asw /(s bw sin () = 3,14 / (15,0×50,0×1,000) = 0,00419





(w = 0,00419 > 0,00088 = (w min
Zarysowanie


wk = 0,22 < 0,3 = wlim
Szerokość rozwarcia rysy ukośnej: 
wk = 0,17 < 0,3 = wlim
Ugięcia

a = 2,6 < 30,0 = alim
Poz. 7. Schody

Biegi wylewane , łącznie ze spocznikami. 

Poz. 7. 2 Schody wew. – bieg 
12x 17,5 x 27
	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	cięzar schodów
	 
	0,50
	*
	0,18
	*
	23,00
	=
	2,01
	1,10
	2,21

	gres
	 
	 
	0,04
	*
	22,00
	 
	 
	=
	0,88
	1,30
	1,14

	tynk  gr. 1,5cm
	 
	0,015
	*
	19,00
	:
	0,85
	=
	0,34
	1,30
	0,44

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,23
	1,18
	go=
	3,80

	OBC. ZMIENNE
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	4,00
	1,30
	po=
	5,20

	
	
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	7,23
	1,24
	∑qo=
	9,00

	płyta 16cm
	 
	 
	0,16
	*
	25,00
	=
	 
	 
	4,00
	1,10
	4,40


PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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OBCIĄŻENIA:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+CD

------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000            0,0         18,7         13,3

         0,50     1,987           18,6*        -0,0         -0,0

         1,00     3,973           -0,0        -18,7        -13,3

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:   

REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+CD
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1            -0,0          23,0          23,0     

   2             0,0          23,0          23,0     

------------------------------------------------------------------

Przyjęto : Przyjęto płytę gr. 16 cm. Zbrojenie dołem  #10 co 10cm( A-IIIN),  Pręty rozdzielcze (6 konstrukcyjnie (A-I).

Poz. 7.3 Spocznik – płyta gr 18cm
	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	gres
	 
	 
	0,04
	*
	22,00
	 
	 
	=
	0,84
	1,30
	1,09

	tynk  gr. 1,5cm
	 
	0,015
	*
	19,00
	 
	 
	=
	0,29
	1,30
	0,37

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1,13
	1,30
	go=
	1,46

	OBC. ZMIENNE
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	4,00
	1,30
	po=
	5,20

	
	
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	5,13
	1,30
	∑qo=
	6,66

	płyta 18cm
	 
	 
	0,18
	*
	25,00
	=
	 
	 
	4,50
	1,10
	4,95


Dociążenie  schodami 1
Obciążenie:   poz. 7.1   R1 =23 kN/m

Dociążenie  schodami 1
Obciążenie:   poz. 7.2   R1 =23 kN/m
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Poz. 9. 1 Schody wew.  
	schody -bieg
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	cięzar schodów
	 
	0,50
	*
	0,18
	*
	23,00
	=
	2,01
	1,10
	2,21

	gres
	 
	 
	0,04
	*
	22,00
	 
	 
	=
	0,88
	1,30
	1,14

	tynk  gr. 1,5cm
	 
	0,015
	*
	19,00
	:
	0,85
	=
	0,34
	1,30
	0,44

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,23
	1,18
	go=
	3,80

	OBC. ZMIENNE
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	4,00
	1,30
	po=
	5,20

	
	
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	7,23
	1,24
	∑qo=
	9,00

	płyta 12cm
	 
	 
	0,20
	*
	25,00
	=
	 
	 
	5,00
	1,10
	5,50

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	schody -płyta
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	OBCIĄŻENIE STAŁE
	wartość charakter.
	współ.
	wartość obliczen.

	
	[kN/m²]
	obciążen.
	[kN/m²]

	gres
	 
	 
	0,04
	*
	22,00
	 
	 
	=
	0,84
	1,30
	1,09

	tynk  gr. 1,5cm
	 
	0,015
	*
	19,00
	 
	 
	=
	0,29
	1,30
	0,37

	 
	 
	gk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1,13
	1,30
	go=
	1,46

	OBC. ZMIENNE
	pk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	4,00
	1,30
	po=
	5,20

	
	
	∑qk=
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	5,13
	1,30
	∑qo=
	6,66

	płyta 20cm
	 
	 
	0,20
	*
	25,00
	=
	 
	 
	5,00
	1,10
	5,50


PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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OBCIĄŻENIA:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ABCD
------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000           -0,0         36,5          0,0

         1,00     2,300           52,2          9,0          0,0

  2      0,00     0,000           52,2          7,3          5,2

         0,18     0,714           54,8*        -0,0         -0,0

         1,00     3,973            0,0        -33,6        -23,9

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ABCD
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1            -0,0          36,5          36,5     

   3             0,0          41,2          41,2     

------------------------------------------------------------------

Nośność przekroju prostopadłego: 

zadanie K4_KLATKA, pręt nr 1, przekrój: xa=2,30 m, xb=0,00 m
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Wielkości obliczeniowe:


NSd=0,0 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((-52,22+0,02) =52,2 kNm


fcd=13,3 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie rozciągane: As1=11,31 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=4,52 cm2,


As=As1+As2=15,83 cm2, (=100(As/Ac= 100(15,83/2000=0,79 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=20,0,  d=15,8,  x=6,1 ((=0,385), 


a1=4,2, a2=4,2, ac=2,1, zc=13,7,  Acc=609 cm2,

(c=-1,07 ‰, (s2=-0,33 ‰, (s1=1,71 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -356,8, Fs1 = 386,9, Fs2 = -30,1,


Mc= 28,0, Ms1 = 22,4, Ms2 = 1,7,

Warunek stanu granicznego nośności:

MRd = 66,3 kNm  >  MSd =Mc+Ms1+Ms2=28,0+(22,4)+(1,7)=52,2 kNm

Nośność przekroju prostopadłego: zadanie K4_KLATKA, pręt nr 2, przekrój: xa=0,84 m, xb=3,14 m

[image: image31.wmf] 4¤12 

 10¤12 

 Fs1 

 Fs2 

 Fc 

h

d

a1

zc

a2

20,00

100,00


Wielkości obliczeniowe:


NSd=-0,9 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((-54,92+0,02) =54,9 kNm


fcd=13,3 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie rozciągane: As1=11,31 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=4,52 cm2,


As=As1+As2=15,83 cm2, (=100(As/Ac= 100(15,83/2000=0,79 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=20,0,  d=16,9,  x=6,2 ((=0,367), 


a1=3,1, a2=3,1, ac=2,2, zc=14,7,  Acc=620 cm2,

(c=-0,96 ‰, (s2=-0,48 ‰, (s1=1,66 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -332,4, Fs1 = 374,8, Fs2 = -43,4,


Mc= 26,0, Ms1 = 25,9, Ms2 = 3,0,

Warunek stanu granicznego nośności:

MRd = 71,8 kNm  >  MSd =Mc+Ms1+Ms2=26,0+(25,9)+(3,0)=54,9 kNm

Poz. 10. Słupy 
Poz.10.1 Słup w osi  18/X1 C/03 /SP2/
Obciążenie R=2200 KN

Obciążenie od uderzenia samochodu 20KN 

PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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OBCIĄŻENIA:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+AB
------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000           -0,0         17,1      -2444,4

         0,29     1,310           22,4*        17,1      -2437,4

         0,29     1,310           22,4         -6,9*     -2437,4

         1,00     4,570            0,0         -6,9      -2420,0

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+AB
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1           -17,1        2444,4        2444,5     

   2            -6,9           0,0           6,9     

------------------------------------------------------------------

Nośność przekroju prostopadłego: 

zadanie sp2, pręt nr 1, przekrój: xa=1,31 m, xb=3,26 m
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Wielkości obliczeniowe:


NSd=-2437,4 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((-89,42+0,02) =89,4 kNm


fcd=16,7 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie mniej ściskane: As1=18,85 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=18,85 cm2,


As=As1+As2=37,70 cm2, (=100(As/Ac= 100(37,70/2025=1,86 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=45,0,  d=35,0,  x=56,2 ((=1,605), 


a1=10,0, a2=8,3, ac=19,2, zc=15,8,  Acc=2025 cm2,

(c=-1,08 ‰, (s2=-0,99 ‰, (s1=-0,41 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -1910,5, Fs1 = -177,5, Fs2 = -349,5,


Mc= 62,2, Ms1 = -22,2, Ms2 = 49,5,

Warunek stanu granicznego nośności:

NRd = -4023,1 kN  > NSd =Fc+Fs1+Fs2=-1910,5+(-177,5)+(-349,5)=-2437,4 kN

Poz. 10.2 Słup w osi 5/W (SP3)

Obciążenie R=2700 KN

Nośność przekroju prostopadłego: 

zadanie sp3, pręt nr 1, przekrój: xa=0,31 m, xb=5,59 m
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Wielkości obliczeniowe:


NSd=-2736,9 kN, 


MSd=((MSdx2+ MSdy2) = ((-74,92+0,02) =74,9 kNm


fcd=16,7 MPa,  fyd=420 MPa =ftd,

Zbrojenie mniej ściskane: As1=18,85 cm2,

Zbrojenie ściskane: As2=18,85 cm2,


As=As1+As2=37,70 cm2, (=100(As/Ac= 100(37,70/2500=1,51 %

Wielkości geometryczne [cm]: 


h=50,0,  d=39,8,  x=83,4 ((=2,094), 


a1=10,2, a2=9,0, ac=22,6, zc=17,3,  Acc=2500 cm2,

(c=-0,88 ‰, (s2=-0,84 ‰, (s1=-0,46 ‰,

Wielkości statyczne [kN, kNm]: 


Fc= -2248,3, Fs1 = -189,4, Fs2 = -299,2,


Mc= 55,0, Ms1 = -28,1, Ms2 = 47,9,

Warunek stanu granicznego nośności:

NRd = -4984,9 kN  > NSd =Fc+Fs1+Fs2=-2248,3+(-189,4)+(-299,2)=-2736,9 kN

Poz. 11.0  Wieńce ścian 

a) Wieńce- 

Przekrój zbrojenia ciągłego w ścianach  zmniejszonego – zgdnie z normą – przyjęto wieńce zbrojone  4 # 12

Strzemiona ( 6 w rozstawie   co 30 cm

Poz. 12. Fundamenty

Fundamenty

Obliczenia wykonano w oparciu o parametry gruntowe na podstawie dokumentacji geotechnicznej warunków posadowienia  wykonanych w czerwcu 2015 r. przez  mrg inz.Stanisława Guz i mgr inż. Bożenę Pacuszkę. 
Budowa geologiczna terenu jest średnio korzystna Pod warstwą gleby i nasypów niekontrolowanych o miąższości od 0,3 do 3,0 m  wystepują plejstoceńskie osady zastoiskowe i grunty morenowe.W poziomie posadowienia występują  wilgotne i nawodnione piaski drobnoziarniste w tym na pograniczu piasków pylastych i piasków średnioziarnistych o ID=0,45 (warstwa IIIc), gliny piaszczyste, gliny piaszczyste przewarstwione piaskiem drobnoziarnistym oraz gliny  o IL=0,25 (warstwa IVa)  oraz gliny pylaste na pograniczu pyłów,pyły piaszczyste na pograniczu glin o IL=0,20 .We wszystkich otworach wiertniczych stwierdzono wystepowanie wody gruntowej o zwierciadle swobodnym, zwierciadle napiętym oraz w postaci sączeń w obrębie gruntów spoistych. Po upływie kilku godzin od wykonania otworów wiertniczych poziom lustra wody ustabilizował  się na głębokości 2,8-8,8 m p.p.t tj w zakresie rzędnych 104,35-106,34 m n.p.m..
Zaprojektowano ławy i stopy żelbetowe – z betonu C20/25, zbrojone stalą B500SP. Strzemiona w ławach fundamentowych – ø 6 ze stali A-I. Pręty zbrojenia podłużnego łączyć na zakład 50d.  Max. 50% zbrojenia łączyć w jednym  miejscu.

Uwaga:

· dokonać sprawdzenia dna wykopu z udziałem uprawnionego geologa,

· prace fundamentowe wykonywać po wytyczeniu osi przez uprawnionego geodetę.

Uwaga:

Wszystkie ławy przyjęto o wysokości h = 0,4 m, 

Beton C20/25; B500SP; S235.

        Zbrojenie podłużne 6ø16 (B500SP), strzemiona ø6 co 30,0 cm 

Dla warstwy IIIc- piaski drobne o przyjętym uogólnionym stopniu zagęszczenia JD= 0,45, dla których przyjęto:

ζD(n)= 1,75 T/m3 

ζB(n)= 1,84 T/m3
φu(n) = 32,3° 

=>   
ND = 16,47




NB = 6,43
ŁAWY


B/L=> 0    
D min = 1,0
qfr = ND*Dmin*D(n)*g+NB*B*B(n)*g 

q fN = 16,47 x 1,00 x 17,5 + 6,43x B x 18,4 = 288,23 + 118,31 x B ( kPa)


m= 0,9 x 0,9  x 0,75= 0,61

qf = 0,61 x (288,09 + 118,31 x B) 

qf = 175,73 + 72,16 x B

przyjęto gf= 180kPa

STOPY

B/L=> 1,0    
D min = 1,00
ζD(r)= 1,75 x 0,9 = 1,575 T/m3 

ζB(r)= 1,84 x 0,9 = 1,65 T/m3
φu(r) = 32,3° x 0,9 =29,07°

=>   
             

ND = 16,47







NB = 6,43
qfr = (1+1,5)ND*Dmin*D(r)*g+(1-0,25)NB*B*B(n)*g 
q f = (1+1,5 )x 16,47x 1,00 x 15,75  + B x (1- 0,25) x 1,0x 6,43 x 16,50 =

=648,5 + 79,86 x B ( kPa)

m= 0,9 x 0,9 

m x q f = 525,3 + 64,68 x B
przyjęto gf=300 kPa
Poz. 12.1 Zebranie obciążeń ławy 

	garaż parter 1,2, piętro
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.1 - oś X3/od 2 do 8 - ściana zew. Klatka schodowa Garaż
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	obc. Strop 2 piętror poz.2.0
	 
	 
	8,82
	*
	4,17
	*
	0,5
	*
	1,3
	 
	23,91
	 

	obc. Strop 1 piętror poz.3.0
	 
	 
	13,71
	*
	4,17
	*
	0,5
	*
	1,28
	 
	36,59
	 

	obc. Strop parter poz.4.0
	 
	 
	13,71
	*
	4,17
	*
	0,5
	*
	1,28
	 
	36,59
	 

	obc. Strop garaż poz.5.0
	 
	 
	13,71
	*
	4,17
	*
	0,5
	*
	1,28
	 
	36,59
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	4
	 
	6,34
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	13,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	63,20
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	15,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,49
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	29,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,86
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	18
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	19,39
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	244,60


	Ława Ł5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	244,60
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	252,85
	./
	180
	≈
	1,40
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	252,85
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	150
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2, piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.2 - oś 8/od x3 do x2 - ściana zew. Klatka schodowa Garaż
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	obc. Strop 2 piętror poz.2.0
	 
	 
	8,82
	*
	2,1
	*
	0,625
	*
	1,3
	 
	15,05
	 

	obc. Strop 1 piętror poz.3.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,1
	*
	0,625
	*
	1,28
	 
	23,03
	 

	obc. Strop parter poz.4.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,1
	*
	0,625
	*
	1,28
	 
	23,03
	 

	obc. Strop garaż poz.5.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,1
	*
	0,625
	*
	1,28
	 
	23,03
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	4
	 
	6,34
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	13,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	63,20
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	15,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,49
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	29,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,86
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	18
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	19,39
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	ściana garażu
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	33,00
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	228,07


	Ława Ł4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	228,07
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	236,32
	./
	180
	≈
	1,31
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	236,32
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	150
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2, piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.4 - oś  x2 - ściana wew. Klatka schodowa Garaż
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	obc. Strop 2 piętror poz.2.0
	 
	 
	8,82
	*
	2,3
	*
	1
	*
	1,3
	 
	26,37
	 

	obc. Strop 1 piętror poz.3.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,3
	*
	1
	*
	1,28
	 
	40,36
	 

	obc. Strop parter poz.4.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,3
	*
	1
	*
	1,28
	 
	40,36
	 

	obc. Strop garaż poz.5.0
	 
	 
	13,71
	*
	2,3
	*
	1
	*
	1,28
	 
	40,36
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	4
	 
	6,34
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	12
	*
	1,1
	 
	 
	 
	57,02
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	28
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,37
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	18
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	19,39
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	250,24


	Ława Ł4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	250,24
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	258,49
	./
	180
	≈
	1,44
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	258,49
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	150
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2, piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.5 - oś  2/X3DO X2 - ściana Zew. Klatka schodowa Garaż
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	obc. Spocznik
	 
	 
	10,13
	*
	3,94
	*
	3
	*
	1,3
	 
	155,66
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	4
	 
	6,34
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	13,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	63,20
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	15,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,49
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	29,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,86
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	18
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	19,39
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	266,58


	Ława Ł5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	266,58
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	274,83
	./
	180
	≈
	1,53
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	274,83
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	160
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2, 3piętro
	tak
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.10 -  ściana Wew. Klatka schodowa równoległa do osi 15Garaż
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	obc. Spocznik
	 
	 
	10,13
	*
	2,7
	*
	4
	*
	1,3
	 
	142,23
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	1
	 
	1,58
	 

	ściana wew
	0,16
	*
	18
	*
	16
	*
	1,1
	 
	 
	 
	50,69
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	32
	*
	1,3
	 
	 
	 
	11,86
	 

	ściana garaż
	0,16
	*
	25
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	17,95
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	233,96


	Ława Ł6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	233,96
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	242,21
	./
	180
	≈
	1,35
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	242,21
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	140
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2, 3piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.1 - ściany zewmętrzne
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	5
	 
	7,92
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	17,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	82,21
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	17,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,68
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	33,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	12,34
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	25
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	26,93
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	140,73


	Ława Ł2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	140,73
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,4
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	11,00
	
	B=
	151,73
	./
	180
	≈
	0,84
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	151,73
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	90
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	garaż parter 1,2piętro
	
	

	 
	 
	
	

	poz 12.2 - ściany zewmętrzne
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	4
	 
	6,34
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	13,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	63,20
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	15,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,49
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	29,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,86
	 

	ściana garaż
	0,24
	*
	25
	*
	4,08
	*
	1,1
	 
	 
	 
	26,93
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8,16
	*
	1,3
	 
	 
	 
	3,02
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	118,46


	Ława Ł1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	118,46
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,4
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	11,00
	
	B=
	129,46
	./
	180
	≈
	0,72
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	129,46
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	80
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	parter 1,2piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.3 - ściany zewmętrzne
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	3
	 
	4,75
	 

	ściana zew
	 
	0,24
	*
	18
	*
	13,3
	*
	1,1
	 
	 
	 
	63,20
	 

	styropian na ścianie zew.
	0,18
	*
	0,45
	*
	15,3
	*
	1,2
	 
	 
	 
	1,49
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	29,3
	*
	1,3
	 
	 
	 
	10,86
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	86,93


	Ława Ł1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	86,93
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,4
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	11,00
	
	B=
	97,93
	./
	180
	≈
	0,54
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	97,93
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	80
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	parter 1,2, piętro
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	poz 12.12 - oś K/od 22'do 23 - ściana wew. Klatka schodowa Parter
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	OBCIĄŻENIE
	wartość
	wartość obl.
	 

	 
	 
	[kN/m]
	[kN/m]
	 

	obc. Strop 2 piętror poz.3.0
	 
	 
	8,82
	*
	7,2
	*
	0,5
	*
	1,3
	 
	41,28
	 

	obc. Strop 1 piętror poz.3.0
	 
	 
	13,71
	*
	7,2
	*
	0,5
	*
	1,28
	 
	63,18
	 

	obc. Strop parter poz.4.0
	 
	 
	13,71
	*
	7,2
	*
	0,5
	*
	1,28
	 
	63,18
	 

	obc. Spocznik
	 
	 
	10,13
	*
	3,92
	*
	2
	*
	1,3
	 
	103,24
	 

	wieniec 
	 
	0,24
	*
	0,24
	*
	25
	*
	1,1
	*
	3
	 
	4,75
	 

	ściana wew
	0,16
	*
	25
	*
	8
	*
	1,1
	 
	 
	 
	35,20
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	16,8
	*
	1,3
	 
	 
	 
	6,22
	 

	ściana parter
	0,16
	*
	25
	*
	4
	*
	1,1
	 
	 
	 
	17,60
	 

	tynk
	 
	0,015
	*
	19
	*
	8
	*
	1,3
	 
	 
	 
	2,96
	 

	ściana fundament
	0,24
	*
	25
	*
	1
	*
	1,1
	 
	 
	 
	6,60
	 

	styropian na ścianie fund.
	0,06
	*
	0,45
	*
	1
	*
	1,2
	 
	 
	 
	0,03
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	go=
	302,97


	Ława Ł9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- obciążenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	302,97
	
	
	
	
	
	
	
	

	-fundament
	
	0,3
	*
	1
	*
	25
	*
	1
	=
	8,25
	
	B=
	311,22
	./
	180
	≈
	1,73
	m

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	311,22
	kN/m
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Przyjęto ławę szerokości
	
	180
	
	cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Poz. 12.2 Zebranie obciążeń stopy  

	PARTER 1,2 PIĘTRO
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.3 Słup w osi I/22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1228,00


	Obciążenia-F1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.3 Słup w osi I/22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	.-obc słupa 
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	1228,00
	
	
	

	.- fundament
	0,5
	*
	2,2
	*
	2,2
	*
	25,0
	*
	1,1
	=
	66,55
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F1
	=
	1294,55
	
	
	

	
	σ = 
	F1/(B+L)=
	1294,55
	./
	2,20
	*
	2,20
	=
	267,47
	<
	300,00
	kPa

	Przyjęto: Stopy 220 x220 x 50cm = h. wylewane z betonu C20/25, zbrojone krzyżowo stalą klasy A-IIIN.


	PARTER 1,PIĘTRO
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.6 Słup w osi 14/B
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	853


	Obciążenia-F2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.6 Słup w osi 14/B
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	.-obc słupa 
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	853,00
	
	
	

	.- fundament
	0,4
	*
	1,8
	*
	1,8
	*
	25,0
	*
	1,1
	=
	35,64
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F1
	=
	888,64
	
	
	

	
	σ = 
	F1/(B+L)=
	888,64
	./
	1,80
	*
	1,80
	=
	274,27
	<
	300,00
	kPa

	Przyjęto: Stopy 180 x180 x 40cm = h. wylewane z betonu C20/25, zbrojone krzyżowo stalą klasy A-IIIN.


	GARAŻ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.26 Słup w osi 13/X2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1158,00


	Obciążenia-F1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.26 Słup w osi 13/X2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	.-obc słupa 
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	1158,00
	
	
	
	

	.- fundament
	0,5
	*
	2,2
	*
	2,2
	*
	25,0
	*
	1,1
	=
	66,55
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F1
	=
	1224,55
	
	
	
	

	
	σ = 
	F1/(B+L)=
	1224,55
	./
	2,20
	*
	2,20
	=
	253,01
	<
	300,00
	kPa
	

	Przyjęto: Stopy 220 x220 x 50cm = h. wylewane z betonu C20/25, zbrojone krzyżowo stalą klasy A-IIIN.


	GARAŻ,PARTER 1,2 PIĘTRO
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.7 Słup w osi 4/X1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2204


	Obciążenia-F11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.7 Słup w osi 4/X1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	.-obc słupa 
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	2204,00
	
	
	
	

	.- fundament
	0,6
	*
	2,8
	*
	2,8
	*
	25,0
	*
	1,1
	=
	129,36
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F1
	=
	2333,36
	
	
	
	

	
	σ = 
	F1/(B+L)=
	2333,36
	./
	2,80
	*
	2,80
	=
	297,62
	<
	300,00
	kPa
	

	Przyjęto: Stopy 280 x280 x 60cm = h. wylewane z betonu C20/25, zbrojone krzyżowo stalą klasy A-IIIN.


	GARAŻ,PARTER 1,2 PIĘTRO
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.8 Słup w osi 5/W
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2700


	Obciążenia-F14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Poz. 12.8 Słup w osi 5/W
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	.-obc słupa 
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	2700,00
	
	
	
	

	.- fundament
	0,7
	*
	3,1
	*
	3,1
	*
	25,0
	*
	1
	=
	168,175
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F1
	=
	2868,18
	
	
	
	

	
	σ = 
	F1/(B+L)=
	2868,18
	./
	3,10
	*
	3,10
	=
	298,46
	<
	300,00
	kPa
	

	Przyjęto: Stopy 310 x310 x 70cm = h. wylewane z betonu C20/25, zbrojone krzyżowo stalą klasy A-IIIN.


 Poz. 13.1 Mur oporowy M5
1. Parametry obliczeniowe:
MATERIAŁ:

· BETON: 
klasa B 25, fck = 20,00 (MN/m2), 
ciężar objętościowy = 24,00 (kN/m3)

· STAL: 

klasa A - IIIN, fyk = 490,00 (MN/m2)

OPCJE:

· Obliczenia wg normy:
betonowej: 
PN-B-03264(2002)
·
gruntowej: 
PN-83/B-03010
· Otulina: c1 = 30,0 (mm), c2 = 50,0 (mm)

· Agresywność środowiska: X0 

· Wymiarowanie muru ze względu na:



- Nośność 
m = 0,810 



- Poślizg 
m = 0,720
 



- Obrót 
 m = 0,720


· Weryfikacja muru ze względu na:


- Osiadanie średnie:

Sdop = 10,00 (cm)


- Różnicę osiadań: 

DSdop = 5,00 (cm)

· Współczynniki redukcyjne dla:

·
-
Spójności gruntu
95,000 %

·
-
Tarcia gruntu
60,000 %

·
-
Odporu ściany
80,000 %

- Odporu ostrogi
100,000 %

· Kąt tarcia grunt - ściana:

·
-
Odpór dla gruntów spoistych
-1/3×
·
-
Parcie dla gruntów spoistych
1/2×
·
-
Odpór dla gruntów niespoistych
-1/3×
·
-
Parcie dla gruntów niespoistych
1/2×
·
2. Geometria:
·
[image: image36.png]L

250,00




·
3. Grunt:
· Oznaczenie parametrów geotechnicznych metodą: B

· Naziom
Głębokość gruntu za ścianą Ho = 410,00 (cm)

· Uwarstwienie pierwotne: 
Opis: 

	Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom [cm]
	Miąższość [cm]
	Typ konsolidacji
	Typ wilgotności
	ID/IL

	1.
	Pospółka rzeczna
	20,00
	20,00
	-
	wilgotne
	0,326

	2.
	Piasek drobny
	-20,00
	-
	-
	mokre
	0,550


Parametry:

	Lp.
	Spójność [kN/m2]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ciężar obj. [kN/m3]
	M [MN/m2]
	Mo [MN/m2]

	1.
	0,00
	37,19
	18,50
	120,08
	120,08

	2.
	0,00
	30,66
	19,00
	85,21
	68,17


· Grunty za ścianą:
Opis: 

	Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom* [cm]
	Miąższość [cm]
	Typ konsolidacji
	Typ wilgotności
	ID/IL

	1
	Pospółka rzeczna
	410,00
	410,00
	-
	mało wilgotne
	0,500


* Względem prawego dolnego punktu stopy

Parametry:

	Lp.
	Spójność [kN/m2]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ciężar obj. [kN/m3]
	M [MN/m2]
	Mo [MN/m2]

	1
	0,00
	38,46
	17,50
	152,83
	152,83


· Grunty przed ścianą: 
Opis: 

	Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom* [cm]
	Miąższość [cm]
	Typ konsolidacji
	Typ wilgotności
	ID/IL

	1
	Pospółka rzeczna
	120,00
	120,00
	-
	wilgotne
	0,450


* Względem lewego dolnego punktu stopy

Parametry:

	Lp.
	Spójność [kN/m2]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ciężar obj. [kN/m3]
	M [MN/m2]
	Mo [MN/m2]

	1
	0,00
	38,10
	19,00
	143,02
	143,02


[image: image37.png]



4. Obciążenia
[image: image38.png]



· Zestawienie obciążeń
·
1 równomiernie rozłożone  a1
stała
x1  = 0,00 (m)
x2  = 5,00 (m)
P  = 5,00 (kN/m2)

·
5. Wyniki obliczeń geotechnicznych

·
PARCIA
Parcie i odpór gruntu : graniczne

Współczynniki parć i odporów granicznych i spoczynkowych dla gruntów:

Średni kat nachylenia naziomu = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia ściany = 0,00 (Deg)
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Grunty za ścianą:

	Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom [cm]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ka
	Ko
	Kp

	1.
	Pospółka rzeczna
	410,00
	38,46
	0,213
	0,378
	7,247


· Uogólnione przemieszczenia graniczne 

·


odpór
0,122·


parcie
0,012

·
Grunty przed ścianą:

	·
Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom [cm]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ka
	Ko
	Kp

	1.
	
	120,00
	
	0,216
	0,383
	7,056


· Uogólnione przemieszczenia graniczne 

·


odpór
0,130·


parcie
0,013
Przypadki proste

	Lp.
	Przypadek
	x (m)
	y (m)
	Px (kN/m)
	Py (kN/m)
	Opis

	1.
	CM
	0,56
	0,31
	0,00
	-38,70
	Ciężar własny muru oporowego.

	2.
	GP
	0,00
	0,40
	8,55
	1,93
	Parcie od gruntu przed ścianą.

	3.
	GZ
	1,32
	1,37
	-29,58
	-161,91
	Parcie od gruntu za ścianą.

	4.
	C
	0,21
	0,26
	0,00
	0,00
	Spójność gruntu.

	5.
	a1
	1,10
	2,14
	-3,94
	-12,21
	Obciążenie stałe.


NOŚNOŚĆ

· Rodzaj podłoża pod stopą: jednorodne

· Kombinacja wymiarująca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*C + 1,000*a1

· Zredukowane obciążenie wymiarujące: 

N=-243,57 (kN/m)  My=-215,25 (kN*m)  Fx=-32,17 (kN/m)

· Zastępczy wymiar stopy: 
A = 199,00 (cm)

· Współczynnik nośności oraz wpływu nachylenia obciążenia:



NB = 5,125
iB = 0,634




NC = 25,022
iC = 0,757




ND = 14,077
iD = 0,805


· Graniczny opór podłoża gruntowego: Qf = 757,88 (kN/m)

· Współczynnik bezpieczeństwa: Qf * m / Nr = 2,417  >  1,000 

OSIADANIE

· Osiadanie:
S = 0,12 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)

·
OBRÓT

· Współczynnik bezpieczeństwa:  Muf * m / M0 = 3,725  >  1,000 

POŚLIZG

· Kombinacja wymiarująca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*C + 1,000*a1

· Zredukowane obciążenie wymiarujące:  N=-243,57 (kN/m)  My=-215,25 (kN*m)  Fx=-32,17 (kN/m)

· Zastępczy wymiar stopy: 
A = 250,00 (cm)

· Współczynnik tarcia:
- gruntu (na poziomie posadowienia):
 = 0,199

· Współczynnik redukcji spójności gruntu = 95,000 %

· Spójność: C = 0,00 (kN/m2)

· Wartość siły poślizgu:
Qtr = 32,17 (kN/m)

· Wartość siły zapobiegającej poślizgowi muru:

· 
Qtf = N *  + C * A
- w poziomie posadowienia:
Qtf = 48,35 (kN/m)

· Współczynnik bezpieczeństwa:
 Qtf * m / Qtr = 1,082 >  1,000 
KĄTY OBROTU
· Współczynnik bezpieczeństwa:  28,625  >  1,000  
·
6. Wyniki obliczeń żelbetowych
·


· Momenty

·
[image: image42.png]kN*m)
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·

	·
Element
	Momenty
	Wartość [kN*m]
	Położenie [cm]
	Kombinacja

	Ściana
	maksymalny
	51,09
	25,00
	0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 0,900*C + 1,100*a1

	Ściana
	minimalny
	-0,00
	410,00
	1,100*CM + 1,100*GP + 1,320*GZ + 1,100*C + 1,100*a1

	Stopa
	maksymalny
	0,00
	250,00
	1,100*CM + 1,100*GP + 1,320*GZ + 1,100*C + 1,100*a1

	Stopa
	minimalny
	-54,00
	25,00
	1,100*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 0,900*C + 1,100*a1


· Zbrojenie

[image: image43.png]Y




	Położenie
	Powierzchnia teoretyczna [cm2/m]
	Pręty
	
	Rozstaw [cm]
	Powierzchnia rzeczywista [cm2/m]

	ściana z prawej
	7,32
	12,0
	co
	14,00
	8,08

	ściana z prawej (h/3)
	3,16
	12,0
	co
	35,00
	3,23

	ściana z prawej (h/2)
	3,16
	12,0
	co
	35,00
	3,23

	stopa prawa (+)
	8,07
	12,0
	co
	14,00
	8,08

	stopa lewa (+)
	0,00
	12,0
	co
	14,00
	8,08

	stopa lewa (-)
	0,00
	12,0
	co
	14,00
	8,08


Zestawienie zbrojenia.:

Poz. 13.2 Mur oporowy M2

1. Parametry obliczeniowe: jak poprzednio
·
2. Geometria:
·


·
[image: image44.png]e




·
3. Grunt: jak poprzednio
[image: image45.png]



4. Obciążenia
[image: image46.png]



· Zestawienie obciążeń
·
1 równomiernie rozłożone·
a1
stała
x1  = 0,00 (m)
x2  = 5,00 (m)
P  = 5,00 (kN/m2)

·
5. Wyniki obliczeń geotechnicznych

·
PARCIA
Parcie i odpór gruntu : graniczne

Współczynniki parć i odporów granicznych i spoczynkowych dla gruntów:

Średni kat nachylenia naziomu = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia ściany = 0,00 (Deg)
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Grunty za ścianą:

	Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom [cm]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ka
	Ko
	Kp

	1.
	Pospółka rzeczna
	546,00
	38,46
	0,213
	0,378
	7,247


· Uogólnione przemieszczenia graniczne 

·


odpór
0,119·


parcie
0,012

·
Grunty przed ścianą:

	·
Lp.
	Nazwa gruntu
	Poziom [cm]
	Kąt tarcia [Deg]
	Ka
	Ko
	Kp

	1.
	
	120,00
	
	0,220
	0,383
	6,904


· Uogólnione przemieszczenia graniczne 

·


odpór
0,130·


parcie
0,013
Przypadki proste

	Lp.
	Przypadek
	x (m)
	y (m)
	Px (kN/m)
	Py (kN/m)
	Opis

	1.
	CM
	0,83
	0,40
	0,00
	-59,92
	Ciężar własny muru oporowego.

	2.
	GP
	0,00
	0,40
	8,31
	1,83
	Parcie od gruntu przed ścianą.

	3.
	GZ
	1,83
	1,82
	-52,46
	-307,26
	Parcie od gruntu za ścianą.

	4.
	C
	0,29
	0,34
	0,00
	0,00
	Spójność gruntu.

	5.
	a1
	1,52
	2,93
	-5,08
	-16,02
	Obciążenie stałe.


NOŚNOŚĆ

· Rodzaj podłoża pod stopą: jednorodne

· Kombinacja wymiarująca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*C + 1,000*a1

· Zredukowane obciążenie wymiarujące: 

N=-443,10 (kN/m)  My=-572,14 (kN*m)  Fx=-60,97 (kN/m)

· Zastępczy wymiar stopy: 
A = 283,55 (cm)

· Współczynnik nośności oraz wpływu nachylenia obciążenia:



NB = 5,125
iB = 0,618




NC = 25,022
iC = 0,747




ND = 14,077
iD = 0,795


· Graniczny opór podłoża gruntowego: Qf = 1191,86 (kN/m)

· Współczynnik bezpieczeństwa: Qf * m / Nr = 2,110  >  1,000 

OSIADANIE

· Osiadanie:
S = 0,19 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)

··OBRÓT
· Współczynnik bezpieczeństwa:  Muf * m / M0 = 4,170  >  1,000 

POŚLIZG

· Kombinacja wymiarująca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*C + 1,000*a1

· Zredukowane obciążenie wymiarujące:  

N=-443,10 (kN/m)  My=-572,14 (kN*m)  Fx=-60,97 (kN/m)

· Zastępczy wymiar stopy: 
A = 350,00 (cm)

· Współczynnik tarcia:


- gruntu (na poziomie posadowienia):
 = 0,199

· Współczynnik redukcji spójności gruntu = 95,000 %

· Spójność: C = 0,00 (kN/m2)

· Wartość siły poślizgu:
Qtr = 60,97 (kN/m)

· Wartość siły zapobiegającej poślizgowi muru:

· 
Qtf = N *  + C * A

· 
- w poziomie posadowienia:
Qtf = 87,97 (kN/m)

· Współczynnik bezpieczeństwa:
 Qtf * m / Qtr = 1,039 >  1,000 
KĄTY OBROTU
· Współczynnik bezpieczeństwa:  20,470  >  1,000  
·
6. Wyniki obliczeń żelbetowych
· Momenty

·
[image: image50.png]kN*m)
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·

	·
Element
	Momenty
	Wartość [kN*m]
	Położenie [cm]
	Kombinacja

	Ściana
	maksymalny
	119,79
	30,07
	0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 0,900*C + 1,100*a1

	Ściana
	minimalny
	-0,00
	546,06
	1,100*CM + 1,100*GP + 1,320*GZ + 1,100*C + 1,100*a1

	Stopa
	maksymalny
	0,00
	350,00
	0,900*CM + 1,100*GP + 1,320*GZ + 0,900*C + 0,900*a1

	Stopa
	minimalny
	-126,95
	30,53
	1,100*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 0,900*C + 1,100*a1


· Zbrojenie
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	Położenie
	Powierzchnia teoretyczna [cm2/m]
	Pręty
	
	Rozstaw [cm]
	Powierzchnia rzeczywista [cm2/m]

	ściana z prawej
	13,59
	16,0
	co
	12,00
	16,76

	ściana z prawej (h/3)
	4,77
	12,0
	co
	23,00
	4,92

	ściana z prawej (h/2)
	4,05
	12,0
	co
	27,00
	4,19

	stopa prawa (+)
	15,19
	16,0
	co
	12,00
	16,76

	stopa lewa (+)
	0,00
	16,0
	co
	12,00
	16,76

	stopa lewa (-)
	0,00
	16,0
	co
	12,00
	16,76
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